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Verbos transitivos diretos e indiretos

Leia:
Por que um objeto que cai na agua forma ondas em circulos?

Porque, ao cair, o objeto transmite a agua parte da energia de seu movimento. Esse ponto
retransmite a energia recebida para pontos vizinhos por meio de vibragdes, que geram as
ondulagbes que vemos. E a energia provocada pelo choque vai se espalhando em
circunferéncias cada vez maiores.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 — Identifique o trecho em que o verbo grifado é transitivo direto e indireto:
() “Por que um objeto que cai na agua forma ondas em circulos?”

( x ) “Esse ponto retransmite a energia recebida para pontos vizinhos [...]”

() “[..]que geram as ondula¢des que vemos.”

Questao 2 — No trecho identificado acima, o verbo transitivo direto e indireto refere-se:
() a12pessoa do singular.
() a22pessoa do singular.
( x ) a 32 pessoa do singular.

Questao 3 — Sublinhe o verbo transitivo direto e indireto a seguir:
“[...] o objeto a agua parte da energia de seu movimento.”

Questao 4 — Identifique o objeto direto e o objeto indireto do verbo sublinhado acima:
Objeto direto:
Objeto indireto:

Questao 5 — Os verbos transitivos diretos e indiretos, presentes no texto, foram usados no modo:
( x) indicativo.

() subjuntivo.

() imperativo.

Questao 6 — Pode-se concluir que um verbo é transitivo direto e indireto, quando:
() exige complemento sem preposicao.

() exige complemento com preposicao.

( x ) exige um complemento sem preposicao e outro complemento com preposicao.
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